Římské číslice 
1. Napiš římskými číslicemi:
1657 -                                    9 -                              459 -                             7 -
39     -                              2013 -                           1899 -                            56  -
467 -                                      4 -                              567 -                          999 –

2. Napiš arabskými číslicemi:
MMCXXIX -                              CDLVIII -                   XXV -                     CCXIV -
CCCXXXIII -                               IX -                            XLV    -                     LV       - 


3. Na budově v Praze je letopočet MDCXXII a na budově v Brně MDCXXVI. Která budova je starší?
Odpověď: _______________________________________________

4. Český malíř žil letech 1852 – 1913. Mohl namalovat obraz, na kterém je letopočet  MCMXI?

Odpověď: _______________________________________________________

5.  Porovnej:    IX      XVI                          MMLVI           MMXI                       CCXCVIII            CCLXXXVIII

Opakování – písemné sčítání a odčítání:
495 689                                1 248 567                    689 457                     1 356 874                                 657 458
349 789                                   457 126                    745 897                         256 879                                341 259



  945 689                               1 248 567                       649 357                           2 206 349                                 657 458
- 554 789                              -  457 126                      -  45 897                         - 1 356 879                                 - 41 259
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